



«Жемчуга» опять блеснут во Франции

турне

Вручая благодарственное письмо главы районной администрации художественному руководителю ансамбля «Жемчуга» Марине Анатольевне Турлыгиной, в котором был отмечен высокий профессионализм, большой вклад в дело сохранения и развития русской национальной культуры, начальник отдела культуры Курортного района Нина Петровна Савватеева назвала давно и хорошо известный в Курортном районе фольклорный ансамбль «нашей жемчужиной».

«Жемчуга», кстати, блестят не только в городах России — с большой теплотой прини-

мают талантливых певцов заграница. По приглашению сената Франции в августе этого года ансамбль совершил «на бис» свою поездку во Францию. Об этом на концерте фольклорного ансамбля «Жемчуга», состоявшемся в малом зале кинотеатра «Курортный» в День защиты детей, сообщила Нина Сергеевна Антонникова, директор школы «Созвездие» туристического отдела «Редут», с помощью которого коллектив в прошлом году побывал на очень серьезной акции «День памяти жертв Беслана», прошедшей во Франции. Выступление ансамбля «Жемчуга» так очаровало французов, что теперь они приглашают юных русских вокалистов совершить турне по своей стране.

Нонна ГАРАСЕВА

Фото автора